



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 14 - 20 noiembrie 2010

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

Începutul postului Crăciunului

luni, 15 noiembrie

Iubiți credincioși,

Pomana și rugăciunea care izvorăsc din inima Fiului aflat înaintea Tatălui împlinesc dreptatea în confruntarea cu celălalt și Celălalt. **Postul**, la rândul său, o face în propriile confruntări: ne face să ne acceptăm ca și fii dar, în același timp, și propriile limite, ca principiu de viață.

Postul, la fel ca și orice faptă bună, poate fi doar de ochii lumii, în fața oamenilor, ba chiar în fața lui Dumnezeu: o văruire a unei inimi orgolioase, posesive și stăpânitoare, plină de moarte. Este ceea ce spuneau profeții când propuneau un altfel de post, plăcut lui Dumnezeu: să operezi cu dreptatea și să împarți bunurile tale cu cei săraci.

A **Posti** este contrariu lui a mânca. Este semnul vieții veșnice dar și al pocăinței și este adesea asociat cu rugăciunea și studierea Bibliei.

Când pe Isus l-au întrebat de ce nu postesc ucenicii, El le-a răspuns că acum este timpul pentru nuntă, pentru banchetul mesianic, al plinătății vieții pe care Dumnezeu a promis-o, referindu-se la faptul că Domnul era în mijlocul lor.

Isus a postit în deșert. Și pentru el foamea a fost prilej de ispite.

Biserica occidentală a atenuat practica postului și se pare că și credincioșii bisericii noastre îi calcă pe urme. Dar într-o societate în care totul se reduce la gură, care devorează totul, precum un tub digestiv care asimilează totul, postul ar trebui să recâștige actualitatea sa.

Și apoi, să nu uităm, în cele 6 săptămâni ce se aștern în fața noastră, că mai există și un post al minții și inimii, al auzului și al văzului ce trebuie respectat. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere, **Maria Oltean, Maria Vanț, Mircea Mihele și Rareș Oros**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

De la clipele de la începutul căsniciei la neînțelegeri conjugale sau la a-și impune bariera tăcerii, partenerii antrenează în acest vârtej întreaga familie, iar copiii sunt primii care observă și care manifestă semnele de suferință. De ce există probleme de comunicare chiar și în sânul familiei? Cum au apărut? Cum se poate remedia această stare de criză? Sunt câteva puncte fierbinți, întrebări la care merită să le acordăm atenția cuvenită.

În consecință, vă invităm la **conferința**:

Căsnicia – un curs de la care am lipsit

- Instrumente, tehnici, metode

de îmbunătățire a comunicării în viața de cuplu -

susținută de:

psiholog NUȘA BUGÉAC



**Aula Magna a Seminarului Teologic „Sfinții Trei Ierarhi”
Miercuri, 24 noiembrie 2010, începând de la ora 17.00**